
 Comunicato n. 5 

COMUNICATO UFFICIALE N. 5

Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia 
Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti:

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 13-14/11/2004

A) A CARICO TESSERATI

SQUALIFICATI

LEZZI MARCELLO (LA COSTANZA MORTARA) squalifica per una giornata (5 penalità).

DIFFIDATI

FELEPPA VINCENZO (BENEVENTO VOLLEY)

AMMONITI

AGNELLINI ANDREA (HYPO ALPE ADRIA BANK BS)

USAI FRANCESCO e TIOZZO NICOLA (PIEMME TELECOM SEGRATE)

ESPOSITO CARLO (INDOMITA SALERNO)

BRACCIANO LUIGI (PALL. CARINARO)

MASTROPASQUA PAOLO (VOLLEY ALTAMURA)

APICELLA DOMENICO (TERRA SARDA QUARTUCCIU) per aver tenuto un comportamento irriguardoso nei confronti del primo 
arbitro, al termine della gara. 

B) A CARICO SODALIZI

HYPO ALPE ADRIA BANK BS – Multa di € 52,00 per avere il pubblico sostenitore per tutta la durata dell’incontro proferito frasi 
offensive all’indirizzo degli arbitri.

LUNAZZI NOBIL. TREVISO – Multa di € 40,00 per insufficienza servizio di asciugatura.

CUS MOLISE – Richiamo per insufficiente servizio di asciugatura.

RAFFAELE LAMEZIA CZ – Multa di € 52,00 perché un isolato spettatore ha inveito con frasi offensive nei confronti del primo 
arbitro e degli atleti avversari, più volte nel corso dell’incontro.

PALL. CARINARO CE – Richiamo per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale.



LA COSTANZA MORTARA PV – Multa di € 32,00 per alcune frasi offensive del pubblico nei confronti del secondo arbitro, nonché 
richiamo per mancanza del manometro.

 

Affisso in Roma il 18 novembre 2004

 

 

IL GIUDICE UNICO FEDERALE

F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI

F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo

 
 


